



CONVENCION BANCARIA.— Temas relacionados con aspectos de interés para el desarrollo de la banca salvadoreña, fueron abordados en la IV Convención Bancaria que se llevó a cabo el sábado en el Hotel Sheraton. El evento fue organizado por la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB). Estuvieron presentes ejecutivos de la banca y las reinas de cada institución.

Irresponsabilidad de Catedráticos Señalan

De irresponsabilidad en el desempeño de sus cargos acusan varios estudiantes a catedráticos universitarios, al desatender sus labores docentes o de consultoría en la universidad, en ocupaciones privadas o trabajos en otras uni-

versidades o colegios. Los quejosos dicen que con frecuencia tienen ellos que hacer consultas a esos catedráticos pero les es difícil o imposible localizarlos, ya que sólo aparecen en sus oficinas unos minutos en las mañanas y otros

por la tarde, sin que se sepa cuándo podrá verseles. Los asistentes tampoco permanecen en sus puestos, afirman.

Nuestros informantes señalan que la fiscalía de la Universidad, en cumplimiento de sus funciones, debe llevar un estricto control sobre la asistencia de estos profesores a sus clases y sus oficinas, ya que los contratos les obligan a permanecer un mínimo de tiempo en sus cátedras y oficinas. Para formarse debidamente, añaden, es necesario para todo estudiante mantener estrecho contacto con los profesores, lo que ahora no ocurre.

Se informa que la ley universitaria exige a los catedráticos permanecer un mínimo de ocho horas al frente de sus funciones, pero esto no se cumple por casi nadie.

Actualmente, finalizan, la mayoría de catedráticos devenga un doble sueldo, pues a los mil o mil quinientos colones que les paga la universidad, ellos suman los cobros realizados en otros trabajos.

Piden Construcción de Mercado en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— Las locatarías del mercado municipal No. 1, cuyo edificio fue destruido por un incendio en un febrero pasado, piden al gobierno que les construya un nuevo local.

Las transacciones comerciales las hacen en plena vía pública, donde han instalado champas improvisadas de cartón, láminas

y pedazos de madera. Señalan que las autoridades sólo han colocado la primera piedra, pero no hay esperanzas que construyan el edificio.

Ellas se han organizado en comité y ya existe una asignación de medio millón de colones, aprobada por la Asamblea Legislativa, cuando fue presidente

—Favor pase a la página 43.

Investigan Muerte de Estudiante Universitario

La muerte del estudiante universitario José Enrique Salegio Canales, es investigada por las autoridades policíacas y judiciales. Salegio, de 21 años, apareció muerto ayer como a las 5 horas dentro del automóvil que manejaba, frente a la casa de la señorita Aida Minero, en la Avenida Los Espliegos, Colonia Las Mercedes, al Sur de la Colonia San Francisco, San Salvador.

Unos testigos dijeron que Salegio había dejado a la señorita Minero, su novia, frente a la casa de ella, después que estuvieron en una fiesta, cuando oyeron un balazo.

En el reconocimiento legal, aparece que Salegio tenía un revólver calibre 3.57 con dos vainillas y 4 cartuchos.

El tiro lo presentaba el estudiante en la sien derecha.

—Favor pase a la página 30.

7 Guardias Perecen al Estallar dos Bombas

Siete guardias nacionales perecieron ayer en la carretera a San Vicente, al estallar dos bombas "Claymore", que los terroristas colocaron en la vía.

El suceso ocurrió como a las 9 de la mañana, a inmediaciones de Los Mangos, cerca de Tecoluca.

Los agentes se dirigían a San Vicente, a dejar a un compañero que era trasladado a esa ciudad, según los informes. Se conducían en un pick up particular. El estallido fue cuando el vehículo pasó sobre los artefactos, que estaban casi a ras del pavimento.

De la fuerte explosión, el vehículo prácticamente voló y quedó destruido. Murieron instantáneamente los agentes: Miguel Enrique Nolasco, de 22 años; Lidio Berrios Hernández, de 23; Miguel de Jesús Aguilar Cornejo, de 27; Gerber Antonio Arévalo, de 24; Fidel Antonio Moreno Molina, de 21; Jorge Antonio Solito Rivera, de 30 y Santos Rogelio Molina, de

—Favor pase a la página 40.

Salud Pública Previene sobre Vacunadores Falsos

El Ministerio de Salud hace una prevención al público para que no se deje sorprender por individuos inescrupulosos, que se ha-

cen pasar como empleados del ramo a fin de vacunar perros y gatos.

Se informa que los sujetos llevan una gorra donde se lee "Ministerio" y ofrecen sus servicios para aplicar las vacunas a los animales domésticos mediante un pago que ellos establecen.

Salud Pública anunció que llevaría cabo una campaña de vacunación de perros, pero completamente gratuita, y dicha campaña aún no ha comenzado.

Esto será la segunda parte de un programa que está desarrollando para controlar y erradicar poco a poco la rabia que causa problemas a los humanos.

Voceros de Salud informan que al desarrollarse la vacunación se hará en lugares previamente seleccionados y no a domicilio con el objeto de que todos los dueños de perros pueden llevar a sus animales a control.

La vacunación abarcará —Favor pase a la página 32.



DIA DEL HOSPITAL. (Sonsonate).— El doctor Oscar Armando Alfaro Callejas, director del Hospital San Juan de Dios, informa sobre la celebración del Día del Hospital.

De Sonsonate:

Inauguran Local para Arsenal Quirúrgico

(SONSONATE.—Los titulares de Salud Pública inaugurarán el 24 de este mes, Día del Hospital, un local especial para el arsenal quirúrgico del hospital "San Juan de Dios" de esta ciudad.

La obra tiene un costo de 135 mil colones y ha sido construida por el ministerio con la ayuda decidida del Patronato del hospital que preside el señor José Rivera Chacón.

Las palabras de agradecimiento estarán a cargo del doctor Oscar Armando

Alfaro Callejas, Director.

Festival de Cooperativismo

(SONSONATE).— En el local del programa de alimentos- AGAPE- se llevará a cabo el Primer Gran Festival de Cooperativismo, el 12 de este mes, organizado por la Asociación Cooperativa de Ahorro y Crédito Magisterial "El Esfuerzo".

Durante el desarrollo del —Favor pase a la página 30.



Lic. Victor Enrique Nieto.

U. Salvadoreña en Mes de Contaduría Pública

La Universidad Salvadoreña participa en el mes de la Contaduría Pública, que se desarrolla en el Hotel Presidente, en la cual participan 6 universidades, informa el Lic. e Ing. Victor Enrique Nieto.

Es el primer evento que se realiza a nivel de contadores públicos académicos, que son distintos a los contadores públicos certificados, quienes después de hacer exámenes y prácticas contables, obtienen la autorización para ejercer la contaduría y auditoría de acuerdo a los requisitos legales.

El contador académico, es aquel que entra a una

universidad y sigue su proceso educativo y obtiene un grado académico de licenciatura en contaduría pública, explica el Lic. Nieto.

Sobre esto versa el mes cultural que se realiza actualmente. Su importancia estriba en que reúne una serie de elementos de todas las universidades y profesionales, integrando aspectos relevantes dentro de la contaduría pública, detalló.

ETICA PROFESIONAL

Uno de esos aspectos. —Favor pase a la página 39.

Mujeres Armadas Asaltan Cerca de Universidad

Tres mujeres jóvenes, armadas, cometen asaltos a señoras en las cercanías de las paradas de buses, ubicadas en las inmediaciones de la Universidad Nacional.

Las denuncias han sido puestas a las autoridades.

El martes pasado, a eso de las cuatro de la tarde, las tres jóvenes, con apariencia de estudiantes, se acercaron a una señora y le colocaron un puñal en el costado ordenándole que no hablara y no fuera a gritar. Le despojaron de todas sus pertenencias y luego abordaron un bus de la ruta 46 que hace parada por ese sitio y se fueron.

ROBAÑ CARROS

Por otra parte de varias —Favor pase a la página 32.

Verbena de Verano en Atiquizaya

AHUACHAPAN.— En la calle principal de Atiquizaya se realizará la verbena de verano, organizada por el personal docente y padres de familia de la Escuela "Manuel Alvarez Magaña", pro construcción de un muro en su local.

La profesora Berta Alicia Figueroa, directora, declara que el centro educativo necesita el muro en vista de los constantes robos y perjuicios que han ocasionado individuos ajenos a la escuela, especialmente los fines de semana y en periodos de vacaciones.

La maestra está segura que la realización de la verbena será un éxito, tomando en cuenta que el público siempre ha respondido con su ayuda económica a otras actividades y que han dado como resultado la ampliación del centro educativo.

La verbena se llevará a cabo el 3 de noviembre a partir de las nueve de la noche, con dos orquestas de gran prestigio a nivel nacional. Durante el baile será coronada la reina de la escuela.



DIPLOMA A SINFONICA.— (Sonsonate). Doña Ileana Serarols de Ruiz, presidenta de la Sociedad de Señoras de Abogados, hace entrega de un diploma de reconocimiento a la Orquesta Sinfónica de El Salvador; lo recibe el director Gilberto Orellana h., derecha.